

汗水洒在园区每片土地上

——记市南工业区建设指挥部常务副指挥任昭刚

本报记者 宋旭

陈旧的院落,简易的小板房,初次见到任昭刚,他正坐在不足15平方米的办公室里查看规划图纸。虽然只是上午九点多钟,但记者一走进去就感到闷热,办公室里没窗户,在里面待了不到十分钟已经开始出汗。任昭刚笑着对记者说:“现在天气还很舒服,等再过段时间,屋里有时候会比外面还热。”

任昭刚今年41岁,是市中区建筑设计院的副院长,国家注册建筑师。2012年4月,根据组织安排和工作需要,他进入市南工业区工作,现任市南工业区建设指挥部常务副指挥。

刚入园工作时,根据

市南工业区指挥部的统一部署,需要对3.35平方公里内老的工业建筑和工业设施进行保护利用,先期要进行全面细致的梳理、调查和摸底。接到这项任务后,任昭刚立即开展工作,加班加点对市南工业区的整个情况进行摸底和调研。当时正赶上七月份,白天气温达到三十五六摄氏度,他一整天都待在工地上勘察现场,身上的衣服被汗水浸透,又被太阳晒干。凭借着能吃苦的干劲,任昭刚硬是踏遍了园区里的每个角落,对每一处建筑,每一组机器的情况都进行了登记照册,并保留图片资料,给指挥部和各级领导

的规划建设提供了宝贵的数据和切实可行的建设意见,并为规划设计单位提供了详实的第一手资料。

市南工业区的规划建设工作时间紧,任务重,在许多设计规划细节上必须依据枣庄本地的具体情况反复与各设计单位讨论沟通。为了对提出的实施方案提供有力的技术支持,任昭刚带领团队多次实地踏勘,经常是白天一身干净的衣服出去,晚上下班衣服已经脏乱不堪,更是记不清磨坏了多少双鞋。

2012年6月份,根据规划方案,需要对园区内110KV高压线进行迁移改线工作。为了保证其他用电户

的用电,任昭刚积极协调电力等相关部门,带领施工单位加班加点连夜施工。为了尽快完成规划设计,很多工程实施中需要封闭道路,对沿街商户营业造成了很大影响,部分商户采取阻挠施工等不理智行为表达不满,一度使道路施工无法进行。任昭刚又带领着规划建设指挥部工作人员挨家挨户的进行耐心地解释,宣传道路建设对社会和群众的意义和好处,并协调施工单位在不影响施工的情况下尽量保证车辆通行,把商户的损失尽量减到最少。通过诚心地说服和解释,最终商户们理解了修路的意义,使道路施工得以顺利进行。

2012年年底,由于道路建设和拆迁工作的推进,园区内原有企业的围墙很多都被拆除。没有了围墙的保护,致使园区内很多需要保留的工

业建筑和工业设施遭到了破坏。得知此事后,任昭刚连夜向领导汇报并起草了市南工业区工业遗产保护的通告。第二天一大早,他冒着严寒和同事们把宣传单张贴到每一处需要保留的建筑和工业设施旁边,手冻僵了搓一搓接着贴,浆糊上冻了就拿火烤一烤。因为发现和及时处理,破坏工业遗产的现象得到了及时有效的遏制。

凭借着认真严谨的态度和不怕吃苦的精神,任昭刚出色完成了市南工业区规划设计和基础设施建设等工作,在2012年底完成了市南工业区20宗土地的收储工作。他还先后做出了明珠佳苑和十里泉新村两个安置区的户型设计,积极协调园区内4449户被拆迁户的安置工作,并连续两年获得市南工业区改革改制和市直企业改制三等奖,今年又荣获市五一劳动奖章。



汉诺庄园通过省服务标准化试点单位验收

本报山亭讯 近日,汉诺庄园以89分的总成绩顺利通过省服务标准化试点单位验收。

此次验收组专家对汉诺庄园景区服务标准化工作进行了现场测评、材料审核和确认验收。专家组对汉诺庄园服务标准化工作给予了高度评价,一致认为汉诺庄园高度重视服务标准化试点工作,能够将标准化与工作实际相结合,建立了一整套较为完善的服务标准体系并有效运行且取得了明显成效,较好地满足了管理、服务工作的需要。

(记者 王立雪)

市机关保险处打造贴心社保

本报讯 “以前要回到山亭去采集指纹,一大早就起来坐公交,到了那里还要排队,现在在家门口就可以采集指纹了。”家住荣华里小区的李大爷出了社保大厅的门就和同行的几位老人开心地交谈起来。

社会保险异地联网认证工作是机关事业单位社会保险事业处开展的一项惠民举措,以前,像李大爷这样的退休人员必须到参保地进行指纹认证,这就给许多离退休人员带来了不便。现在,离退休人员只需到居住地市机关保险处采集指纹即可进行身份认证。今年以来,仅山亭区、台儿庄区、峄城区机关事业单位离退休人员异地联网认证的人数已达到680余人。针对一些退休人员年龄偏大、行动不便或者身体状况不佳的情况,市机关保险处组织工作人员上门服务,深入离退休人员家中为其进行指纹认证,将服务送到老同志手中。

同时,针对部分参保人员退休后随子女或者其他原因到市外居住,在外地领取退休待遇时要收取一定数额手续费的实际情况,市机关保险处积极与代发银行协调,实现离退休待遇跨地市代发,退休人员不需要缴纳手续费即可在异地领取,极大地方便了广大离退休人员。(宋敬涛 魏延峰)



闻香识蓝莓

6月14日,台儿庄区洞头集镇李楼村举办第二届蓝莓采摘节。新鲜的蓝莓吸引了徐州等地的游客300余人前来品尝采摘。据悉,此次采摘节由市盐务局下派李楼村连任第一书记单茂红(左一)策划的。他到村任职以来,积极引导农民发展蓝莓种植,并建立了蓝莓基地,促进了农民增收。(记者 赵宁 摄)



我市两家企业通过4A级确认

本报讯 近日,我市山东瑞宇蓄电池有限公司及海特电子集团有限公司两家企业顺利通过“AAAA级标准化良好行为企业”确认,这也是我市仅有的两家4A级企业。

4A级是标准化良好行为的最高等级,条件要求严,标准水平高,同时要求企业具备国家标准或地方标准的制修订经历。本次确认山东瑞宇蓄电池有限公司为

4A级良好行为复审;海特电子集团有限公司为首次申报。2010年初,海特电子开始推行标准化管理体系,开展多次业务培训并制定了标准化手册。通过地方

标准的制定实现产品差异化的目标、通过借鉴先进管理标准实现管理同质化的目标、通过推行标准化体系实现操作标准化的目标。并牵头制定了5项山东省地方标准,目前正在参加制定4项国家标准和1项IEC国际标准。(记者 王立雪)

台儿庄:创森与乡村旅游融合发展

本报台儿庄讯 今年以来,台儿庄区做好创建国家森林城市和乡村旅游建设结合文章,目前,在乡村旅游重点区域完成造林2.45万亩,新建林网2.3万亩,确定重点区域绿化提升工程19个,呈现出创森绿化与乡村旅游融合发展的良好态势。

按照“乡村城区优先、重要节点优先、大绿量优

先”的原则,台儿庄区突出抓好公园绿地、单位裸露土地、居民区和城区附属绿地、林荫停车场和林荫道路等绿地建设,对郊区14处广场公园、14条道路、5处城郊节点高标准完成绿化和提档升级。目前,已整理土方5.3万立方米,栽植雪松1000株。

台儿庄区以改善农村生

态状况和人居环境为目标,结合“乡村文明活动”和城乡一体化,突出主要道路沿线和景观节点,突出风景名胜区和人口聚集区,突出打造绿化模范镇街、村居、林荫庭院。做好园镇围村林带建设,积极开展村居、庭院绿化工作,完成镇村绿化750余亩。结合南部山区生态环境综合整治,以水源涵养林、水土保持林建设为主线,进一步加大对森林公园、主要道路两侧可视山头的荒山绿化、破山体治理、经济林基地建设,健全完善多林

种、多树种、多功能的生态防护林体系,全面绿化宜林荒山。目前,已在沿山地带通过土地流转、产业招商等措施,规模发展甜桃、核桃等6183亩,发展专业合作社100余家。抓好万亩甜桃基地、万亩干鲜果基地、万亩苗木花卉基地、万亩湿地休闲观光基地建设,推进农村土地流转,加大产业招商力度,吸引社会资本投资造林,形成产业优势,实现了由“活”树变“现”钱,森林资源向森林资本的转变。(记者 梁鸿雁)



关于申报二〇一四年度城镇企业职工社会保险缴费基数工资基数的通告

一、省人社厅公布2013年度全省在岗职工平均工资为47652元,据此确定市直参保单位职工2014年度社会保险月最低缴费基数为2383元,最高缴费基数为11913元。个体工商户和灵活就业人员基本养老保险缴费基数为3971元,确有困难的,经本人申请,可按2383元申报;经认定的困难企业和灵活就业人员基本医疗保险缴费基数为2383元。

二、各参保单位及有关人员应于2014年7月31日前携带相关材料申报2014

年度缴费基数,并按核定的缴费基数及时足额缴纳社会保险费,逾期不缴纳的将按规定加收滞纳金并提请社会保险行政部门依法处理。未参保单位及职工请于30日内办理参保缴费手续,已办理社会保险登记单位应当自用工之日起30日内为其职工申请办理社会保险登记。

联系电话:3285027(社保)
3039600(医保)
枣庄市社会劳动保险事业处
枣庄市医疗保险事业处

公告

枣庄市品源建筑工程有限公司,2012年4月20日任命韩建鹏为我公司第三项目部经理一职,现公告予以撤销。韩建鹏所使用本公司的一切公章、证件、发票、证明等宣布作废。本公司宣布韩建鹏任项目经理期间所产生的税费都由韩建鹏本人负责缴纳。

特此公告

枣庄市品源建筑工程有限公司

声明

胡瑞雪不慎将购买由枣庄市恒基房地产开发有限公司开发的香江花园第4幢4单元3层302号房(西户)的收据丢失,声明作废。

“同心共筑中国梦”健身系列活动启动

本报讯 6月15日,由市体育局、市直机关工委、市残联、市体育总会等联合承办的“发展体育运动,增强人民体质,同心共筑中国梦”全民健身系列活动在市球类管理中心启动。副市长赵联冠出席启动仪式。

上午9时,球类管理中心广场人头攒动,近百名自行车骑行爱好者组成的骑行宣传队伍蓄势待发。随着一声发令,活动正式启动。随后,健身爱好者

展演了体育舞蹈、和式太极拳、健美操等特色健身项目。活动吸引1000余人前来参加。

全民健身系列活动是为纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词62周年,同时充分发挥体育总会的枢纽型体育社会组织的示范引领作用,增强社会组织活力,为推动全民健身活动营造相应的社会氛围。(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

确保安全生产工作持续稳定

本报讯 6月16日上午,全市商务系统“安全生产月”活动启动,副市长张兵出席并现场检查商务系统安全生产工作。

张兵一行先后到新昌国际商贸城和裕鲁化轻有限公司,通过听汇报、看演练、检查消防设备等形式,详细了解企业安全生产工作情况。

张兵强调,安全生产工作

从来不能盲目乐观,不能松劲麻痹。各级要把安全生产工作摆在重要位置,建立健全安全生产保障体系,做到警钟长鸣、常抓不懈。要完善工作措施,确保企业安全生产。要强化责任落实,强化隐患排查,强化督查考核,全力以赴抓好安全生产。要切实履行安全生产属地责任,确保安全生产工作持续稳定。(记者 李鲁)

积极稳妥做好夏粮收购工作

本报讯 6月14日,全市夏粮收购暨小麦托市收购工作会议在市政大厦召开。副市长霍媛媛出席并讲话。

霍媛媛强调,各区(市)、各有关部门要加强组织协调和引导,严格执行小麦最低收购价政策,积极稳妥地做好夏粮收购工作,保障粮食安全,促进农民增收。要不折不扣落实好国家粮食收购政策。合理布点,做好最低收购价启动与实施工作,严格执行政策,严格验收监管。要引导各类企业搞好市场化自购收购。指导和督促企业按照顺价、能盈利的原则开展自购收购,同时要把

好粮食收购的质量关,确保入库粮食质量合格,储存安全。要切实做好收购业务准备工作。做好腾仓备库,备足备齐入库所需物资、器材,严格落实安全生产责任制。要协调落实好收购资金。所有粮食收购经营者要将“一手粮,一手钱,不打白条”作为铁的纪律,做到及时、足额兑付农民售粮款。要抓紧建立工作机构,加强组织领导,统筹安排,扎实做好夏粮收购各项工作。

会议结束后,霍媛媛还到薛城区永丰粮食储备库现场督导检查。(记者 刘振江)

全市少儿才艺大赛启动

本报讯 由枣庄广播电视台、市教育局、市文联联合举办的2014“优山美地”杯全市少儿才艺大赛暨“放飞梦想”全国青少年才艺展示枣庄选拔赛,于6月15日启动。

去年我市举办的少儿才艺大赛共有1000多名选手参赛,最终180人获得各类别金奖。通过层层选拔,有9名优秀选手代表枣庄赴京参加2013“放飞梦想”全国青少年才艺电视大赛总决赛,获得

了四金、三银、两铜的优异成绩,为枣庄争得了荣誉。

本次大赛分声乐类、舞蹈类、器乐类、表演类、书画摄影类等五个类别。报名时间为6月1日至7月10日,海选及决赛时间暂定7月初至7月25日,全国总决赛将于7月29日在北京举行。参赛选手可到枣庄广播电视台文化活动中心、优山美地售楼中心或登录鲁南传媒网报名。(记者 刘振江)

构建科学管用的选人用人机制 ——《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答

■ 中央一再强调从严治党、从严管理干部,修订后的《干部任用条例》是如何体现这一要求的?

从严治党、从严管理干部,是我们党的一贯要求。党的十八大以来中央又对此提出了新的更高要求。修订后的《干部任用条例》着力落实这些要求,进一步严格选拔条件、严密选拔程序、强化监督检查和责任追究,并对作为选拔对象的干部个人从严把了纪律要求。主要有以下新措施:一是明确规定有跑官、拉票行为的干部和“裸官”等不得列为考察对象。二是对于干部任职前公示的时间、内容等进行了规范,规定公示期不少于5个工作日,以利于群众监督。三是规范了被问责干部

的重新任职,规定因问责被免职的党政领导干部,一年内不安排职务,两年内不得担任高于原任职务层次的职务,同时受到党纪政纪处分的,按照影响期长的规定执行。四是进一步充实了“十不准”纪律要求,明确不准超职数、超机构规格配备干部或者滥设职务名称、擅自提高干部职级待遇,不准涂改干部档案或者在干部身份、年龄、工龄、党龄、学历、经历等方面弄虚作假,等等。五是加强干部选拔任用工作全程监督,对违反组织人事纪律的行为进行严肃处理,严肃责任追究,特别是强化了党委(党组)主要领导成员和组织人事部门、纪检监察机关有关领导成员的责任。

买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅